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令和元年度第４回 瑞穂町図書館協議会会議録 

 

１ 日  時  令和２年３月３１日（火） １7：５５～１８：２５ 

２ 場  所  瑞穂町図書館３階 

３ 出 席 者  会長 関谷 忠 副会長 髙島 朝子 

委員 南方 孝之、篠原 政一、吉良 明美、志村 武保、吉岡 莉恵子、 

鳥居 智子 

町  町田図書館長、小林図書館図書係長、西村図書館図書係主任 

４ 欠 席 者  なし 

５ 議  題  （１）図書館・地域図書室の運営状況について 

（２）第三次子ども読書活動推進計画について 

（３）令和２年度事業計画について 

（４）瑞穂町図書館改修事業について 

（５）その他 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 配布資料  次第、資料１～４、瑞穂町図書館協議会委員募集チラシ、みずほの教育第

３３号 

８ 会議内容   

町田館長  開会挨拶 

関谷会長  会長挨拶 

議題（１）図書館・地域図書室の運営状況について 

資料１ 

関谷会長  事務局からの説明をお願いします。 

事務局   新型コロナウイルス感染拡大防止のため、図書館のサービスを一部休止、行事

の中止・延期、貸出変更を行っています。多摩地域図書館の状況は資料１－２

のとおりです。 

令和元年度実績報告（２月まで）は資料１－３のとおりです。 

関谷会長  このことについてご意見がありましたらお願いします。 

関谷会長  近隣が臨時休館し、機能していないところが多いため、瑞穂は充実していて助

かっているという声を聞きました。 

 

議題（２）第三次子ども読書活動推進計画について 

資料２ 
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関谷会長  事務局からの説明をお願いします。 

事務局   協議会で意見を伺った計画案について意見募集を行い、令和２年２月の教育委

員会定例会で可決されました。主な内容を概要版にまとめていますが、新規事

業として乳幼児向けの読書手帳「本の思い出」と、図書館を使った調べる学習

コンクールを盛り込みました。 

関谷会長  このことについてご意見がありましたらお願いします。 

（質疑なし） 

 

議題（３）令和2年度事業計画について 

資料３ 

関谷会長  事務局からの説明をお願いします。 

事務局   図書館改修事業で臨時休館し、臨時窓口を１年程度設けて運営する予定になっ

ています。隔年で実施している視察研修の年なので、改めて相談させていただ

きます。またこれまで実施していた読書講演会は令和２年度から事業の幅が広

げられるようになり、講座等も実施可能となります。 

関谷会長  このことについてご意見がありましたらお願いします。 

関谷会長  図書館改修のシミュレーションで、移転は年明け頃ですか。 

事務局   令和３年２月から臨時窓口を開始し、令和４年３月末のオープンを予定してい

ます。 

関谷会長  講座も開催できるということですが、委員からもこんな講座というものがあれ

ば意見を出してもらいたいです。例えば、教科書に載っていた小説等をもう一

度読み直す、読み直しの会というものがあきる野市にあります。源氏物語、夏

目漱石など、一人で読み直すにはたいへんなものでも、講座でやるといいので

はないでしょうか。 

また、視察研修ですが、これまで先進的な館を訪問しており、今回の改修にも

活かされていると思います。 

 

議題（４）瑞穂町図書館改修事業について 

資料４ 

関谷会長  事務局からの説明をお願いします。 

事務局   瑞穂町図書館改修工事基本計画（案）について、３月１４日（土）から２８日

（土）まで意見募集を実施しました。意見提出は４件でした。批判的な意見が

なく応援する内容ばかりで、ワークショップを開催した成果だと感じています。 
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基本設計の意見募集は4月中に開始したいと考えています。決まり次第個別に

対応します。 

関谷会長  ワークショップは今まで見えなかったものが顕在化し、見えて良かったと思い

ます。仮住まいの方向性は決まりましたか。 

事務局   スカイホールと外部倉庫で保管することになります。スカイホールの事務室が

１係分空いたので、そこに入って図書館改修に備えます。ソフト事業も継続し

て実施します。 

吉岡委員  改修後のレイアウト計画では２階に職員がいる場所がありませんが、目が届か

ないのではないでしょうか。 

事務局   ミニカウンターを休憩コーナー付近に設置する方向で考えています。 

吉岡委員  図書館を使った調べる学習コンクールに力を入れていますが、調べるときに使

えるツールが少なかったり、古かったりします。データベースの導入は検討し

ていますか。 

事務局   予算との兼ね合いもありますが、検討しています。令和２年４月から官報のデ

ータベースを契約しました。 

吉岡委員  スペースが減るので、データベースが入るといいと思います。 

事務局   そこも含めて先進的な視察をしたいと考えています。 

関谷会長  協議会の意見も取り入れているので、いいものができるのではないでしょうか。 

鳥居委員  楽しみです。 

 

議題（５）その他 

事務局   吉岡委員が本日をもって退任されます。後任の委員を募集します。 

吉岡委員  退任挨拶 

 

髙島副会長 閉会 


